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Θέμα	:	Εξαίρεση	μεγάλου	αριθμού		επιχειρήσεων	παιδοτόπων	από	το	πρόγραμμα	
ΕΣΠΑ	

	
Κύριοι,	
		
Με	την	παρούσα	επιστολή	θα	θέλαμε	να	σας	επισημάνουμε	το	μεγάλο	πρόβλημα	
που	έχει	προκύψει	με	το	πρόγραμμα	με		θέμα:	Πρόσκληση	υποβολής	αιτήσεων	
χρηματοδότησης	επιχειρηματικών	σχεδίων	στη	Δράση	«ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ	
ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ	ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΩΝ,	ΠΑΙΔΟΤΟΠΩΝ»	του	Ε.Π.	
«Ανταγωνιστικότητα,	Επιχειρηματικότητα	και	Καινοτομία	(ΕΠΑνΕΚ)»	(041KE),	ΕΣΠΑ	
2014	–	2020	με	Α.Π.:	3156/728/Α3		με	ημερομηνία		27-05-2021	και	το	οποίο	
δυστυχώς	εξαιρεί	το	30%	των	επιχειρήσεων	του	κλάδου	μας.	
		
Το	παραπάνω	πρόγραμμα	αναφέρει	ως	δικαιούχους	επιχειρήσεις	με	τον	ΚΑΔ	του	
παιδότοπου	(9329.19.05),	ο	οποίος	δημιουργήθηκε	το	2007.	
		
¨Όμως	υπάρχουν	επιχειρήσεις	του	κλάδου	μας	που	ξεκίνησαν	να	λειτουργούν	πολύ	
νωρίτερα	από	το	έτος	2007	με	τους	τότε	υφιστάμενους	ΚΑΔ	πάρκου	αναψυχής,	
λούνα	παρκ,	αναψυκτηρίου	κλπ.	και	συνεπώς	αποκλείστηκαν	από	το	ως	άνω	
πρόγραμμα	καίτοι	έχουν	άδεια	λειτουργίας	παιδοτόπου	και	λειτουργούν	ως	
παιδότοποι.	
		
Περαιτέρω	οι	επιχειρήσεις	που	ιδρύθηκαν	το	2020	εξαιρούνται,	αν	και	έχουν	πληγεί	
το	ίδιο		ή	και	περισσότερο	με	τις	λοιπές.	



Τέλος	για	την	ορθότερη	εφαρμογή	της	φορολογικής	νομοθεσίας,	τα	έσοδα	
διαχωρίζονται	σε	αναψυκτηρίου	και	παιδότοπου.	
		
		
Όπως	είναι	εύκολα	αντιληπτό	το	γράμμα	των	διατάξεων	του	ως	άνω	προγράμματος	
δεν	συνάδει	με	το	πνεύμα	αυτών	που	πρέπει	να	είναι	και	όντως	είναι	η	προοπτική	
σε	επιχειρήσεις	που	καταστράφηκαν	από	την	πανδημία.	
Για	να	διορθωθεί	το	τεράστιο	αυτό	πρόβλημα	και	να	ενταχθεί	το	σύνολο	των	
επιχειρήσεων	του	κλάδου	μας	στο	παραπάνω	πρόγραμμα,	σας	προτείνουμε	τις	
παρακάτω	λύσεις	:	
		
1.	Να	αποτελεί	κριτήριο	ένταξης	η	άδεια	λειτουργίας	και	όχι	ο	ΚΑΔ,	ώστε	να	
ενταχθούν	όλες	οι	νόμιμες	επιχειρήσεις.	
2.	Να	εντάσσονται	αυτοδίκαια	στο	πρόγραμμα	οι	επιχειρήσεις	που	έκαναν	έναρξη	
λειτουργίας	το	ετος	2020.	
		
Ευελπιστούμε	στην	θετική	ανταπόκριση	εκ	μέρους	σας		στο	δίκαιο	αίτημα	μας,	
όπως	πολλές	φορές	έχετε	κάνει	στο	παρελθόν	δείχνοντας		εμπράκτως	την	πρόθεση	
σας	να	στηριχτούν	όλες	οι	επιχειρήσεις	και	να	διαφυλαχθούν	οι	θέσεις	εργασίας	
μας.	
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